

Government of West Bengal Public Works Department Establishment Branch Khadya Bhawan, Block-A, 4th Floor, 11A. Mirza Ghalib Street, Kolkata-700087

Memo No.: 1003-E/PW/O/E-I/2M-11/2024 Dated: 18.04.2024

CORRIGENDUM

The details of the following Contractual Computer Operators as mentioned in Annexure —II & III of this Department's earlier Memo No. 799-E/PW/O/E-I/2M-11/2024 dated 21/03/2024 will be read as detailed hear below.

- 1. The name 'Kajari Ghosh' in SI-5 of Annexure-II will be read as Kajari Paul.
- 2. The Date of Joining of Smt. Rumki Ghosh in Si-17 of Annexure-II will be read as **07.03.2019** in place of 07.03.2014.
- 3. The Date of Birth of Shri Prabir Mandal in SI-27 of Annexure-III will be read as 17.09.1983 in place of 17.09.1980.
- 4. The Educational Qualification of Shri Souvik Basu in Sl-83 of Annexure-III will be read as **B.A & Diploma** in Computer in place of B.Com & Diploma in Computer.
- 5. The Educational Qualification of Md. Arman in SI-90 in Annexure-III will be read as B.Com & Diploma in Computer Application in place of B.Com & IT Engineer.
- 6. The Place of Posting of Smt. Kakali Paul Choudhury in SI-124 of Annexure-III will be read as Executive Engineer Darjeeling Highway Division, P.W.D (Roads) Dte. Shaktigarh Siliguri in place of C.E North Zone, P.W (Roads) Dte.
- 7. The Date of Birth of Shri Arumoy Basu in SI-126 of Annexure-III will be read as 29.03.1991 in place of 29.03.1990.
- 8. The name 'Tarakishore Chakraborty' in SI-166 of Annexure-III will be read as Tara Kishore Chakraborty and his Place of Posting will be read as Education Unit under O/o CE Social Sector, P.W. Dte. in place of Chief Engineer's Office, Social Sector, P.W. Dte.
- 9. The Place of Posting of Smt. Mousumi Pal in SI-169 of Annexure-III will be read as S.E National Highway Circle No-I, P.W (Roads) Dte. in place of S.E Eastern Highway Circle, P.W(Roads) Dte.
- 10. The Date of Birth of Smt. Rumki Das Mahanta in SI-189 of Annexure-III will be read as 17.01.1984 in place of 07.01.1984.
- 11. The name 'Sulagna Dey' in SI-224 of Annexure-III will be read as Sulagna Majumder Dey.
- 12. The Place of Posting of Smt. Rumpa Naskar in SI-262 of Annexure-III will be read as Chief Engineer, Social Sector, P.W Dte. in place of Education Unit, Social Sector, P.W. Dte.
- 13. The Educational Qualification of Shri Abhijeet Bhattacharjee in SI-272 of Annexure-III will be read as B.C.A & M.C.A in place of B.Com & Diploma in Computer.
- 14. The Place of Posting of Shri Arnab Guha in SI-318 of Annexure-III will be read as O/o the EE, PWD Jaipaiguri Division in place of E.E Jaipaiguri Division Et Banerhat Const Sub-Division, P.W. Dte.

[Contd. Page 2]



- 15. The Palce of Posting of Shri Narayan Mondal in SI-347 of Annexure-III will be read as Birbhum Electrical Division, P.W.Dte in place of E.E Birbhum Highway Division-II, P.W (Roads) Dte.
- 16. The name 'Soumen Bhattacharya' in SI-358 of Annexure-III will be read as Soumen Bhattacharjee and his Educational Qualification will be read as B.A & Diploma in Information Technology in place of B.A & Computer Certificate.
- 17. The Place of Posting of Shri Nirmal Nayak in SI-359 of Annexure-III will be read as Executive Engineer, South 24 Pgs Division, Social Sector in place of O/o CE, Social Sector, P.W. Dte.
- 18. The Place of Posting of Shri Abhimanyu Barik in SI-367 of Annexure-III will be read as E.E Jhargram Highway Division, P.W (Roads) Dte. in place of Executive Engineer Bardhaman South Highway Division, P.W (Roads) Dte.
- 19. The name 'Prajna Paramita Banerjee' in SI-372 of Annexure-II will be read as Prajnaparamita Ghosh.
- 20. The name 'Pabitra Kr. Saha' in SI-375 of Annexure-III will be read as Prabitra Kumar Saha and his Place of Posting will be read as S.E Western Highway Circle-II, P.W (Roads) Dte. in place of S.E Wtslmii Highway Circle-II, P.W (Roads) Dte.
- 21. The name 'Pulak Howlader' in SI-379 of Annexure-II will be read as Pulak Howladar.
- 22. The Place of Posting of Shri Suvojit Laha in SI-381 of Annexure-III will be read as E.E Dakshin Dinajpur Division, P.W. Dte. in place of E.E North Bengal Division, Social Sector, P.W. Dte.
- 23. The Place of Posting of Shri Amit Singha in SI-387 of Annexure-III will be read as E.E Dakshin Dinajpur Highway Division, P.W (Roads) Dte. in place of E.E Malda Highway Division, P.W (Roads) Dte. and his Date of Birth will be read as 07.05.1994 in place of 04.05.1994.
- 24. The Education Qualification of Shri Puspal Banerjee in SI-392 of Annexure-III will be read as MCA & Diploma in Hardware Engineering in place of B.Sc & Diploma in Computer.
- 25. The Place of Posting of SK MD. Basiruddin in SI-396 of Annexure-III will be read as Bolpur Highway Sub Division, P.W (Roads) Dte., Bolpur, Birbhum in place of A.E, Suri Highway Sub Division, P.W (Roads) Dte.
- 26. The Place of Posting of Shri Arnab Shome in SI-414 of Annexure-III will be read as Kolkata Electrical Circle, P.W Dte. in place of E.E Western Mech. Division P.W. (Roads) Dte.
- 27. The Place of Posting of Smt. Pialy Bhattacharya in SI-417 will be read as O/o SE North Bengal Construction Circle-I, P.W. Dte., Coochbehar in place of E.E Torsa Bridge Contruction Division, P.W Dte.
- 28. The Place of Posting of Shri Anirban Sengupta in SI-418 of Annexure-III will be read as O/o SE, IT Circle, PLM Die. in place of E.E PWD Bishnupur Divison, P.W Die., Bankura.
- 29. The Chalce of Posting of Shri Manojit Bakshi in SI-419 of Annexure-III will be read as Jhargram Electrical Electrical P.W Dte. in place of Bishnupur Division, P.W Dte.
- 30. The Place of Posting of Smt. Arpita Paul (Saha) in SI-422 of Annexure-III will be read as O/o SE North Eugal Construction Circle-I, P.W Dte., Coochbehar in place of E.E Coochbehar Division, Social Secon, Editore.
- 31. To pate of Birth of Shri Saurav Adak in SI-432 of Annexure-III will be read as 18.07.1986 in place of California.
- 32. The Place of Posting of Shri Dipayan Bakshi in SI-481 of Annexure-III will be read as Jalpaiguri Highway Ebission, P.W (Roads) Dte. in place of E.E. NH Planning & Design Division-IV, P.W (Roads) Dte.
- 33. The Cate of Birth of Shri Sudip Kr. Biswas in SI-483 of Annexure-III will be read as 31.03.1988 in place of E0.00.1998.
- 34. The lace of Posting of Smt. Deboshri Mukherjee in SI-486 of Annexure-III will be read as O/o EE Stranger Mech Division, P.W (Roads) Dte. in place of SE Southern Mech Division, P.W (Roads) Dte.
- 35. Tate of Birth of Shri Amit Bagchi in SI-491 of Annexure-III will be read as 13.03.1998 in place of 1.1.1.1998.
- 36. The same 'Riajut Hoque' in SI-493 of Annexure-III will be read as Riajul Hoque and his Place of Posting visible read as E.E Malda Highway Division, P.W (Roads) Dte., Malda, in place of E.E Dakshin Dinajpur Highway Division, P.W (Roads) Dte.

[Contd. Page 3]



- 37. The Educational Qualification of Shri Sanu Dutta in SI-251 of Annexure-III will be read as B.A & Diploma in Computer in place of H.S & Diploma in Computer.
- 38. The Educational Qualification of Shri Suvajit Paul in Sl-153 of Annexure-III will be read as B.SC & Diploma in Computer in place of H.S & Diploma in Computer.

Joint Secretary to the Government of West Bengal.

Memo No.: 1003/1(17)-E Dated: 18.04.2024. Copy forwarded for information and necessary action to the: (1) The Principal Accountant General (A&E), West Bengal. (2) The Additional Chief Secretary, Personnel & Administrative Reforms Department (e Governance Cell), Govt. of West Bengal, Nabanna. (3) The Additional Chief Secretary, Finance Department, Govt. of West Bengal. (4) The Additional Chief Secretary, PWD, Govt. of West Bengal. (5) The E-in-C&EO Secretary, PWD, Govt. of West Bengal. (6) The Chief Engineer _____ P.W. Dte. / P.W. (R) Dte. (7) The P.S to Hon'ble MIC, PWD. (8) The Financial Advisor, PWD. (9) The PAO, Kolkata Pay & Accounts Office – I / II / III. (10) The Deputy Secretary (Administration), PWD. (11) The Treasury Officer, ______ T.O. (12) The A.O. & Ex-officio Deputy Secretary, PWD. (13) The OSD & DDO, PWD, Roads Wing. (14) The Superintending Engineer, _____ Circle, P.W. / P.W. (R) / P.W. (Social Sector) Dte. (15) The Executive Engineer, ______ Division, P.W. / P.W. (R) / P.W. (Social Sector) Dte. (16) Guard file. (17) Office copy.

Joint Secretary to the Government of West Bengal.